
１ １ 月抽選お喜びの声 

 

１１月の抽選で当選された方からお喜びの声が届いておりますので、ご紹介します。 

ご当選された方、おめでとうございます！ 

お喜びのメールもたくさんいただき、ありがとうございました。 

次回の抽選もふるってご参加ください！ 

 

 

○能登牛 

・これでまたやる気満々！肉は支えてくれた家族と一緒に食べます。 

 （金沢市 40 代 男性） 

・当選、とても嬉しいです！能登牛食べて力をつけ、 

金沢マラソン 2021 で自己ベスト目指します！！  

（金沢市 40 代 男性） 

・歩くことで張りのある毎日となり更に当選とは？？ 

 ご褒美最高です！！ 

 （羽咋市 60 代 女性） 

・能登牛美味しかった！頑張った最高のご褒美です。 

 （金沢市 50 代 男性） 

 

 

○のとてまり 

・毎日ほんの少し意識して歩いただけですが、今後も続けていこうという 

励みになりました。景品が届くのを楽しみにしています。 

 （金沢市 40 代 女性） 

・高級なのとてまり楽しみです！毎日１万歩目指してがんばります！ 

（かほく市 40 代 女性） 

・キノコ類が大好きなので調理法を調べて到着を心待ちにしています。 

 （県外 50 代 男性） 

 



○ひゃくまん縠 

・知人より、歩いているならいしかわスポーツマイレージで景品が 

もらえますよと教えていただき、まさか本当に当選すると思っていなかった 

ので大喜びしました。 

また次回当選を期待して頑張って歩こうと思います。 

とても励みになる施策だと思います。 

（小松市 50 代 女性） 

・当たると思っておらず、帰宅したら届いていて、びっくりしました。 

 大変嬉しかったです。また応募するため、たくさん歩こうと思いました。 

 （白山市 50 代 女性） 

・ひゃくまん穀当たりました！家族もびっくり。次も当たるよう頑張ってポイント 

稼ぎます。 

（金沢市 40 代 男性） 

・県外からの応募ですが、お米が当選しました。家族と味わって頂きます。 

 （県外 30 代 女性） 

 

 

 

○ザバス ミルクプロテイン 

・これからも、1日一万歩を目標に、健康づくりのためにがんばります。 

 （かほく市 50 代 男性） 

・景品が届きましたありがとうございます。 

これを糧に今後もスロージョギング続けていきます。 

（津幡町 60 代 男性） 

・夏から体調が悪く筋トレを休んでいましたが、これを飲んでまた 

頑張ります！！ 

 （白山市 40 代 男性） 

・やったー！ありがとうございます。これからもザバス飲んで頑張ります！ 

 

 

○チオビタ・ドリンク 

・毎日ウォーキングを一生懸命頑張ったかいがありました！また頑張ります！ 

（金沢市 70 代 女性） 

・家に帰るとチオビタが届いていました。頑張って歩いたかいがありました。 

 （金沢市 50 代 男性） 

・キャンペーンの景品が届きました。ありがとうございました！ 



 犬との朝夕の散歩で、どれだけ歩いているのか？また古希を過ぎて健康が 

気になり、歩数計アプリを探していたら可愛いひゃくまんさんのイラストと「いしかわス

ポーツマイレージ」という石川県のアプリが見つかりました。 

地域、年代別等で自分の運動量がどのレベルかが一目で分かり大変助かっています。 

年に何回かのキャンペーンもあり励みになっています。 

大変よく出来たアプリだと思います。生涯現役を目指して頑張ります。 

（金沢市 70 代 男性） 

 

 

○うな蒲ちゃんと香り箱の詰め合わせ。レシピ本 

・スギヨのうな蒲ちゃんと香り箱の詰め合わせが届きました！ 

 タンパク質摂取のために以前からよく購入していましたので、 

 嬉しさひとしおです！ 

・ついに、ついにあたりました！コツコツ歩いて良かった！ 

 ご褒美があると、ウォーキングがグッと楽しくなります。 

 （金沢市 40 代 男性） 

・今回まさか当選するとは思わずビックリしています。 

今後も楽しくランニングを楽しみスポーツマイレージを利用させてもらおうと 

思います！ 

（津幡町 40 代 男性） 

・思いがけず当選し、とても嬉しいです。想像以上に見た目や味、食感が本物に近くて 

驚きました！健康のため、ポイントをためるために、これからもコツコツ運動して 

いきたいです。 

（金沢市 20 代 女性） 

 

○エイム各店 3回利用チケット 

・コロナに負けない身体作りを続けたいと思います！ありがとうございます。 

 （金沢市 30 代 男性） 

 



 

○ボディメンテゼリー 

・まさか当選するとは思っていませんでした。愛用しているゼリーだったので嬉しかっ

たです。これからもせっせと歩こうと思います。 

 （金沢市 50 代 男性） 

・歩いて、プロスポーツ観戦して貯めたポイントで景品が抽選でもらえるなんて素敵な 

企画です！歩数稼いでまた応募します！ 

（金沢市 50 代 男性） 

 

 

○キリン iMUSE 

・仕事、家事、育児の合間にコツコツ頑張った甲斐がありました。とても嬉しいです。 

 （金沢市 20 代 女性） 

 

 

○その他（当選した景品が不明の方々） 

・突然送られてきてビックリ！コツコツと走って良かったです。 

また、ポイントためなきゃ。 

・まさか当選すると思っていなかったので、家に荷物が届いた時は凄く嬉しかったです！ 

 寒い季節になりますがこれからも健康のため頑張って歩こうと思います！ 

・たまに歩数をチェックする程度でしたので、当たってびっくりしました 


